
˝Itthon vagy! Magyarország, szeretlek!˝ 

 

Iskolánk tanulói az óbudai Szent Mihály-napi ünnepségen  

 

Rengeteg szép ünnepünk van, amire érdemes odafigyelni, amit érdemes ápolni, amiről 

érdemes megemlékezni, vagy akár új tartalommal megtölteni. Ezek egyike Szent Mihály-

napja, ami valaha a gazdasági év fordulójaként igen jelentős volt.  A gazdálkodóknak a 

számadás napját jelentette, a pásztorok hazahajtották a jószágot, elkezdődött a kukoricatörés.  

Szeptember 29-re vonatkozóan sokféle időjárással kapcsolatos szólás, közmondás is 

ismeretes. 

 

˝Itthon vagy! Magyarország, szeretlek!˝ címmel indított hagyományőrző programsorozatot 

Szent Mihály napja alkalmából a közmédia, melyhez Óbuda, ezen belül a Braunhaxler 

Egyesület is csatlakozott. 

 

Iskolánk énekkara és  3.a osztálya is lelkesen kapcsolódott  a kezdeményezéshez.  

A rendezvény központi üzenete az összetartozás érzésének megerősítése, valamint az értékek 

„újrafelfedezése”volt. Számunkra, mint német nemzetiségi iskola talán ez az üzenet még 

hangsúlyosabb, még több színnel és értelemmel bír.  

Szent Mihály-nap magyar és német nyelvterületen is jelentős volt, mindkét nép életében 

jelentős néprajzi hagyományokkal bővült az évszázadok során. 

Mivel a lakodalmazások időszaka ekkor indult, valamint a Mihály-napi vásárok is híresek, 

műsorunk ezek hangulatához illeszkedett, így vidám, lelkes dalokkal és táncokkal vettünk 

részt a kezdeményezésen.  

Igazi gyönyörű őszi nappal ünnepelt az időjárás is velünk, és, bár ezt előre nem tudhatták, 

mégis 40 lelkes jelentkező szánta a programra a szombat délelőttjét, akikben szüleik, 

nagyszüleik is gyönyörködhettek. Nincs az a szüreti mulatság, ami vetekedhetett volna 

tanulóink lelkesedésével, természetesen előbb legyőzve a színpad láttán óhatatlanul 

megjelenő lámpalázat. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

A dalokat Rosta Beáta, a táncokat Föedl Nóra tanította be a gyerekeknek, akik a nap további 

részére vonatkozóan felhívták családjuk figyelmét arra, hogy Szent Mihály-napja női 

munkatilalom napja is.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Tanulóink mindent megtettek a vásári vidám hangulat megalapozásához, igyekeztünk itt 

tartani a kellemes, meleg időt, de ezennel közöljük minden érintettel, hogy amennyiben az 

alábbi mondás igazzá válna, mi mossuk kezeinket. 

A mondás szerint ugyanis: „Szent Mihály nap után harapófogóval sem lehet kihúzni a füvet". 

          

Föedl Nóra 


